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OnWTUHCKO TaKMUYetbe U3 MaTeMaTuke
y4€eHNKa OCHOBHUX LIKONA
02.03.2013 - VIIPA3PE],

1. Ako je V2 x—2 y=~f1§, u3pauyHaj BpeHOCT u3pasa —‘/33.—{—-7}%-

2. W3pauyHaj nospLunHy MHoroyrna ABCDEFGH Ha cnuy:
G

3. Onpenv cse AsouudpeHe npupoaHe 6pojese ab 3a Koje Baxu
ab-ba=n?rpeje neN.

4. Kojom uudpom ce 3aspluasa 6poj 4" + 5"+ 6"7

5. KOHCTpyWWwy KBagpaT uuja je MOBPLUMHA jeAHaKa 36Mpy noBpluMHa
TPV KBajipara Ymje Cy CTpanuue 2cm, 3cm n4cm.

CBaku 3agaTaK ce 6oayje ca no 20 6oaoBa.
W3papa 3aparaka Tpaje 120 MuHyTa.
Peluerbe cBaKOr 333aTKa KpaTKO U jacHO 06pasnoxXuTu.
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. (MJ146-5) AD = 2AB = 2cm. BD = /4—1=+/3cm. BC=(D = ?cm. DE=

© . 2DF=4cm. EF = 243cm. Psco= %cmZ (3 noeHa), Pasp = ?cm2 (3 noeHa),

w

. Kakoje2? +324+42=29=25+4=5"+22

Paors = 4cm? (3 noeHa), Pugr = ~/3cm? (3 noena), Pep = 2+/3cm? (3 noewa).

19 7V3

[akne, P=( n +—)cm (5 noeHa),

.. (MJ147-3) ab—ba=10a+b—(10b+a)=9a-9b=9-(a—b)=n* (3 noexa)
&5 ,VKaKo Je'9 kBagpar 6poja 3, To U a — b mopa 6utu kBagpat 6poja, a To je
,\’,MO‘ he3aa-b€{l,4}(4noeHa).

. flakne, Tpaxenu 6pojesu cy 98, 87, 76, 65, 54, 43, 32, 21,95, 84, 73,62 1 51

(cBaKo TauHo peletbe o 1 noew).

. (MJ147-3) Bpoj 4" ce 3aBplwaBa UMOPOM 4, YKONMAKO je n HemapaH 6poj, a

undpom 6 aKo je n napaH 6poj (4 noexa). bpoj 5" ce 3aBpwasa UUppom 5 (2
noeHa), a 6" ce 3aspwasa UMdpom 6 (2 noeHa). Ako je n HenapaH 6poj
OHfja ce 36up 4" + 5" + 6" 3aBpLuaBa UMPPoM 5 (4 + 5 + 6 = 15) (6 noeHa), a
aKo je n napaH 6poj oHAa ce 4" + 5" + 6" 3aBplwasa UUdpom 7 (6 + 5 + 6 =
17) (6 noeHa).

(15 noeHa) 3akbyuyjemo fa je cTpaHuua
TPaXeHor TPOyrna jeHaka XUMOTeHy3n
NpaBoYrNor Tpoyrna uuje cy Karere 5cm u
2cm. Cajja KOHCTpyWWeEMO KBajgpar 4uja
Ham je cTpaHMuya nosHata (5 moeHa 3a
KOHCTPYKLMjy).





